

# A SZENT SZELLEM AJÁNDÉKAI 3.

2017. július 30.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

Tudod, hogy mozdul a Szellem? A vizek felett! Amikor mozdul, és te szólsz a hitedet, akkor Ő megcselekszi azt. Ez így volt már a Mózes 1-ben is. Ott lebegett a vizek felett Isten Szelleme, és ahogy Isten kimondta az Igét, hogy legyen, a Szellem azt abban a pillanatban megcselekedte. A mai napon ugyanígy működik a drága Szent Szellem. Amit te hiszel, hittel el tudsz fogadni, és kijelented ebben a gyönyörű kenetben, azok megragadtak a szellemi birodalomban, és cselekszik az angyalok, és hozzák neked. Behozzák, és meglátod hamarosan. Nem kell sokat várnod, ha hitben vagy, áttörések jönnek az életedre.

Nagyon-nagyon csodálatos év ez a zsidó naptár szerinti 5777, amely nekünk a 2017-es esztendő. Nagyon-nagyon sok áttöréssel és csodával teljes ez az ötvenes jubileumi esztendő. Minden adósság eltöröltetik, jelentsd ki! Minden hátralék és adósság eltöröltetik az életedben! Felszabadít az Úr a rabszolgaságból, a szolgaságból, ahova be akart fogni az ördög. Az iga megtörik a kenet által, és szabaddá leszel. Ezt az idén meglátod. Jelentsd ki a prófétai szóval, ami a szádban van! [...]

Az utóbbi hetek tanítássorozatában ez a harmadik tanítás a Szent Szellem ajándékairól. Miért beszélünk erről ilyen részletesen? Azért, mert a Szent Szellem áll e mögött, hogy a hit hallásából felébredjen az elvárásotok, hogy jobban kívánjátok ezeket a szellemi ajándékokat, mint eddig.

Gondoltatok-e már arra, hogy milyen jó lenne, ha ebből növekedést adna nektek az Úr? Miközben ezeket hallgatjuk, fel fog ébredni a vágy a szívünkben, hogy még többet megélhessünk a különböző szellemi ajándékokból, amit az Úr adott a Krisztus Testében. Mind személyesen a saját életünkben, mind pedig a szolgálatok életében, akik felkentek, és akiknél ezek a csodálatos ajándékok még nagyobb számban előjönnek, ahogy azt írja a Szentírás, hogy mindenkinek ad az Úr szellemi ajándékokat, mégpedig épülésre.

## **1KORINTHUS 12,7.**

### **7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.**

Senki nem marad ki belőle. Aki csak újonnan született és beteljesedett Szellemben, mindenkinek ad a drága Szent Szellem az életében kijelentést. Egyszer mindenki megtapasztalhatta már, hogy a Szellem megnyilvánult valamelyik módon az itt felsorolt ajándékokban. Mert senkit nem hagy ki ebből a Szent Szellem. Először kedvcsinálóként hozza, megmutatja, és ha azt becsüljük és értékeljük, és vágyakozunk, akkor még ad hozzá. Mint ahogy mondja, hogy még gyűjtök öhozzá.



Ugyanígy van, hogy az ajándékokat megjelenti nekünk, és a szívünk fellobban, mert ezzel lehet ezt a tüzet serkenteni a szívünkön. Akkor még ad hozzá, és még ad, ahogy vágyakozunk, egy növekedés van ebben. Elváró hittel vagyunk.

Mit mond az Írás? Nézzük azt meg, hogy hogyan tanít erről a Biblia? Ugyanis az Igéhez visszakanyarodni a legáldottabb dolog. Sok egyház és felekezet van, ahol „kivágják” az 1Korinthus 12. fejezetét a Bibliából, mintha ott sem lenne. Soha nem tanítanak róla, soha nem beszélnek felőle, és így azok az ajándékok nincsenek is ott működésben, pedig lehetnének. Aztán az 1Korinthus 14-ről ne is beszéljünk, amely a nyelvekről is tanít, a nyelvek használatáról. Ezt a két fejezetet egyszerűen kiveszik a Bibliából, és figyelmen kívül hagyják. Nem jól teszik sajnos, mert így a Szent Szellem ezeken keresztül nem tud megnyilvánulni, pedig szeretne, hiszen ezek az Ő megnyilvánulási formái, amelyben megmutatja, hogy a Krisztus Testében jelen van, és Ő él közöttünk. Te is szeretted magad kifejezni a másikkal, ugye? A Szent Szellem ugyanígy van. Bennünk él, és szeretne megnyilvánulni, szeretné kifejezni magát. Nézzük, hogy tanítja ezeket a Szentírás.

### **1KORINTHUS 12,7–11.**

#### **7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.**

Látjátok, senki ebből ki nem marad. Mindenkinek ad kijelentést, és amikor Ő szól, amikor Ő kijelenti magát, az épülésre van. Isten egy ilyen csodálatos Isten! Felsorolja:

#### **8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másikkal pedig ismeret szava ugyanazon Szellem szerint;**

Erről a két ajándékról bőven szóltunk az elmúlt heti tanításban.

#### **9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;**

A gyógyítások ajándékait nagyon szeretjük, ebben nőttünk fel, és nagyon nagy öröm, amikor látjuk, hogy valaki ez által meg is gyógyul. Nagyon szeretjük ezt az ajándékot, és még többet kívánunk ebből is. Folytatja:

#### **10. Némelyiknek csodatévő erőknek munkái; némelyiknek meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másikkal nyelvek nemei, másnak pedig nyelvek magyarázata;**

Látjátok, hogy nem egy személy kapja az összeset? Mindig azt mondja, hogy *némelyiknek*. Az egyiknek, a másikkal, némelyiknek. Vagyis a Szent Szellem osztogatja úgy, ahogy azt Ő jónak látja, az Ő tetszése szerint. De mindenki kap, ezt írja az Ige. Elváró hittel lehetünk. A szellemek megkülönböztetését most kihangsúlyozom, mert ma erről fogunk beszélni egy kicsit. A szellemek megkülönböztetések ajándéka egy nagyon különleges ajándék. Ez teszi majd lehetővé azt – ha ez az ajándék működik –, hogy meglássuk a szellemi birodalomban a jó és gonosz erőket. Erről fogunk ma beszélni bővebben. Itt zárul a kilenc ajándék, ebben a három versben. A 8-10. versben felsorolta, majd hozzáfűzi:

#### **11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.**

Mindenkinek osztogat, az benne van, és az is benne van, hogy ezt a Szellem cselekszi, vagyis mi magunk nem tudjuk előidézni. Ha próbálnánk, bajba is kerülnénk. Ha testből próbáljuk ezeket előidézni, akkor az ember veszélyes vizekre evezhet, ha olvastatok már erről a Hagin könyvében, sok példát hozott. Csak a Szellem vizein szabad utazni. A Szellem szelét kell a



vitorlánkba befognunk, és úgy megyünk előre, akkor vagyunk áldottak, az Ő akarata szerint. Viszont elváró hittel kell lennünk, mert mondja, hogy kívánjuk ezeket az ajándékokat, és hogy kívánkozzunk a jobb és a nagyobb szellemi ajándékok után.

Azt is látjuk az Írásból, hogy sorrendbe szedhetők. Vannak nagyok, és vannak kevésbé nagy szellemi ajándékok. Mindegyiknek örülünk, amit a Szellem hoz, de hármásával csokorba szedhetők ezek. Az egyik csokor, amelyet már tárgyaltunk, a kinyilatkoztatás ajándékok. A kilencből három, ez az első csokor, a három szál ajándékkal: a bölcsesség szava, a tudás szava, és a szellemek megkülönböztetésének az ajándéka. Ez egy gyönyörű csokor, kívánom mindenkinek, hogy minél több legyen az életetekben ebből, mert ez által a szellemekben igen gyorsan tudunk növekedni. Megláthatjuk Jézust, megláthatjuk a szellemi birodalomban az Atya trónját, megláthatjuk az angyalokat. A többi közt ezek foglaltnak benne a szellemek megkülönböztetése ajándékába, ide enged majd be minket, ha ez elkezd működni. Csak kívánjuk, vágyjuk ezeket még jobban, mint eddig! E három ajándék, ami mond valamit. Ez egy csokor, amivel Isten kiejtés ajándékokon keresztül gazdagítja Krisztus Testét. Ezek az ajándékok mondanak valamit. A kiejtés ajándék a három szál ajándék benne, a prófétálás, a nyelvek nemei, és a nyelvek magyarázata. Ez az a három ajándék, amivel Isten közléseket ad kiejtés formájában. Ezek az ajándékok mondatnak valamit. Ki kell ejteni őket.

Van három ajándék, az utolsó csokor, amit a végére hagyunk a felsorolásban, de nem utolsó helyen vannak az ajándékok tekintetében. Ezek az erő ajándékok, amelyek cselekszenek, amelyek megmutatják Isten erejét, színre hozzák, ahogy láttátok a gyönyörű csodát, amikor a tolókcsoiból a kislány felkelt egy szempillantás alatt. Ezek az erőajándékok, a cselekvő ajándékok, amiben Isten az ereje által cselekszik. Ezek az ajándékok a hit ajándéka, ami nagyon fontos a csodatévő ajándék mellett. A csodatévő erők egymagában nem tudják megcselekedni a csodát, hogyha nincs mellette a hit ajándéka, ami befogadja azt. Fogadó fél kell hozzá. Tehát a kettő együtt kell, hogy jelen legyen arra, hogy a csoda megtörténjen.

A hit ajándéka, a csodatévő erők munkái, és itt szerepelnek a gyógyítások ajándékai, amely többes számban áll, a gyógyítások területén nemcsak egy gyógyításról beszél az Úr, hanem a gyógyításokról, és annak az ajándékairól. Nagyon gazdag csokor ez a harmadik csokor. Erről is fogunk még a következő hetekben beszélni, mert elterveztem, hogy mindegyikről részletesebben és alaposabban veszünk betekintést a Bibliából. Ha időzünk vele, akkor ébred rá a szívünk, hogy ez valójában a Krisztus Testének adatott, és milyen jó, ha ez működik, és többet szeretnénk belőle, elváró hittel vagyunk, és akkor tudja hozni ezeket a drága Szent Szellem.

Kenneth Hagin könyvét a szellemi ajándékokról már szinte minden nap előveszem és olvasom, ugyanis nemcsak az én szívemen van ez a kívánság, hanem a Szent Szellemtől is jön, hogy az egész krisztusi Test ébredjen rá arra, hogy a Szellem mozdulni szeretne. A krisztusi Testben az ajándékok formájában tudja kifejezni magát. Szeretné magát kijelenteni közlésekben, erőajándékokban, kiejtés ajándékokban. Hogyha nem vagyunk ebben aktív felek, akkor nem tudja megtenni. Munkatársak vagyunk a Szellemmel, de ezeket nekünk vágnunk kell, még annál is jobban, mint ahogy Hagin ebben a kis bekezdésben összegzi ezt a három kijelentés ajándékot. Nem tudnánk jobban elmondani, ezért a szokástól eltérően most felolvasom nektek, hogy legyen meg, hogyha újra és újra hallgatjátok. Pontosan úgy, ahogy Ő ezt leírta, felolvasom. Ez a három ajándék ezért olyan csodálatos, mert azt írja az 50. oldalon:

„A tudás birodalmában minden – tények, események, elhatározások, indítékok, eredetek, sorsfordulatok – emberi, isteni vagy ördögi – természetes vagy természetfölötti – múlt, jelen, jövő – e három ajándék hatókörében van. Körülölelnék mindent, amit Isten tud.”



Isten úgy szerkesztette ezeket az ajándékokat, hogy ami Isten tudásában jelen van, és Ő a mindentudás Istene, ebben a három ajándékban képes közölni velünk.

„És bizony nincs olyan Isten tudásában, amit e három ajándékon keresztül ki ne jelenthetne az embernek, amint azt a Szellem akarja!”

Múlt, jelen, jövő, természetes, vagy természetfeletti, indítékok, eredetek, sorsfordulatok, elhatározások. Istennek a tervei, tényei, események. Mindezeket ebben a három ajándékban tudja előhozni nekünk, hogy tudassa velünk.

„És bizony nincs olyan Isten tudásában, amit e három ajándékon keresztül ki ne jelenthetne az embernek, amint azt a Szellem akarja!” Ez megdöbbentett engem, amikor olvastam. Soha nem gondoltam így végig. Azt írja, hogy bizony nincs olyan Isten tudásában, amit e három ajándékon keresztül ki ne tudna jelenteni az embernek. Látod, Istent köti az Ő Igéje. Ő ezeket az ajándékokat leírva jelezte, hogy ebben jelenik meg a Szent Szellem, akkor ezek kötik Őt. Ezek az ajándékokon keresztül képes hozni az Ő mindentudását. Lenyűgöző! Amit neked abból tudnod kell, amit közölni akar az Ő mindentudásából, ebben a három ajándékban jön elő. Döbbenetes! Az Ő mindentudása! E három ajándékon keresztül kijelentheti az embernek, amint azt a Szellem akarja. Csak ahogy a Szellem akarja. Aztán rátér a bölcsesség szavára.

„A bölcsesség szava kijelentést ad nekünk Isten gondolatairól és szándékairól. Érthető, hogy miért ez az ajándék a legelső a sorban: mert mindennél fontosabb, hogy Isten elképzeléseiről és céljairól tudomásunk legyen. A bölcsesség szava a jövőnkkel foglalkozik.”

Többé akkor nem vagyunk tudatlanok az Ő gondolatai, szándékai felől. Isten akaratáról és gondolatairól kijelentést kapni nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a pályán tudjunk maradni. Különböző tudatlanok vagyunk. Miért vagyunk itt? Mert különben csak bolyongunk, és tévutakra térünk, és a keskeny ösvényről letérünk, mert nincsen látása a népnek. Ha nem látod, hogy mi a pálya, amit futnod kell, akkor hogy futnád meg? Ez az ajándék végtelenül fontos. Ezt most nyomatékosan hangsúlyozom, hogy ezután jobban fogjuk kívánni, hogy a Szellem közölje velünk, nekünk pedig el kell vennünk ezeket, hogy Isten elképzeléseiről és céljairól tudomásunk legyen. A bölcsesség szava a jövőnkkel foglalkozik. A bölcsesség mindig a jövőre vonatkozó kijelentés. A bölcsesség szaván keresztül nyilvánítja ki az Úr, hogy mi a terve a jövőben.

„A tudás szava a jelen vagy a múlt igazságairól ad nekünk kijelentést.” Pont ma, a mai nappal kapcsolatban, vagy a múlttal kapcsolatban kapsz kijelentést, ez a tudás szava ajándéka. Ő a második a sorban. A harmadik pedig, a szellemek megkülönböztetése, a szellemvilágba ad betekintést.

„A szellemek megkülönböztetése pedig a szellemvilágba ad betekintést.”

Sokan ezt szeretnék a legjobban, pedig látod, a harmadik a sorban.

„Igazság szerint ennek az ajándéknak a legkorlátozottabb a látóköre, mivel csupán a létezők egyetlen osztályával foglalkozik, a szellemekkel. A kijelentések, amiket a bölcsesség szava, vagy a tudás szava hoznak elő, sokkal szélesebb körben mozognak, mert emberekre, helyekre, és sok más egyébre is vonatkozhatnak, míg a szellemek megkülönböztetése csak a szellemvilágba ad betekintést.”

Ha hiszed, ha nem, a legkorlátozottabb a látóköre. Megjegyezzük az Úrnak, hogy természetesen mi ennek is nagyon örülnénk, ha rendszeresen működne az életünkben. Ha a szellemvilágba betekintést kaphatnánk rendszeresen, akkor már nem egyszer láhattuk volna magát az Úr Jézus Krisztust például. Mert ez az ajándék, amivel oda be lehet látni, látomások,



látások, jelenések. A szellemi birodalom a szellemed szemei számára megnyilatkozik. A fizikai szemünkkel látunk, de csak a fizikai birodalomban.

Azonban van a szellemünknek is szeme, és hogyha Isten megengedi, hogy azokkal a szemekkel láthassunk, ha Ő megnyilatkoztatja azokat, akkor belátunk a szellemi birodalomba. Akkor például most láthatnánk, mert megmutatná nekünk az Úr, hogy itt az angyalok mily sokasággal vannak. Mindannyian hoztuk az angyalainkat, a védőangyalainkat, jelen vannak a gyülekezet angyalai, a főangyalától kezdve a seregein át. Jelen van a Szent Szellem is közöttünk, és bennünk. Látnánk a szellemi birodalmat, az lenyűgöző lenne. A lélegzeted elállna, ha az Úr ezt egy szempillantásban megláttatná veled.

Egy lendületet adna arra, hogy nemcsak a levegőbe imádkozol, mert ahogy mondd az imát, az angyalok kimennek, és gondjuk van rá, hogy amiben hitben vagy és imádkoztál, azt hozzák neked, és azt megcselekszik. Azért nagyon hatalmas ajándék ez a csodálatos szellemi megkülönböztető képesség. Ennek az ajándéknak a neve a szellemek megkülönböztetésének ajándéka, és nem megítélésének ajándéka! Sokan gondolják, hogy ez arra való, hogy megítéljünk dolgokat. Nem! Megkülönböztetés. Különbséget tudsz tenni a jó és a gonosz források között például. Mert nem minden természetfeletti van a szellemi Úr Jézus Krisztus birodalmából. Nem minden van onnan, és ezzel az ajándékkal képes vagy megkülönböztetni a jó oldalt, és a másik oldalt.

Valamiről mindig kevesebbet szeretnék beszélni, de tudjuk, hogy jelen van ebben a világban, ő az e világ istene. Nem a mi istenünk, kijöttünk abból a birodalomból, de ő az isten. Megtévesztéssel dolgozik. Ha képes vagy ezeket a szellemeket ebben az ajándékban megkülönböztetve távol tartani, nem nyitod meg magadat rá, mert tudod, hogy nem az Úr Szelleme, az óriási dolog!

Ha ez az ajándék nem működik, akkor is képes vagy rá, ha ismered az Igét. Az Ige, mint függőn, minden esetben megmondja neked, hogy ez az út, ezen kell menned. Ezt fogadd el, és a másikat vedd el! Ha ismered az Igét, soha bajba nem kerülsz. Még akkor is tudsz tájékozódni, ha az ajándék nincs működésben, ugyanis az nem mindig működik. Nem mindig van nyitva a szellemi szemünk, még akkor sem, ha már megtörtént, hogy láttunk a szellemi birodalomban. Ez nem történik meg garantáltan minden pillanatban. Az Ige legyen a vezérvonalunk, a Jézus Krisztus szent nevében! A gyönyörűséges Jézus Krisztusé lesz mindig a dicsőség!

Nézzünk példákat, hogy hogyan jelezte az Úr ennek az ajándéknak a megjelenését már az Ószövetségben is, majd az Újszövetségben. Példákat veszünk, mert ezek által közelebb kerülünk, hogy megértsük, miként működik ez az ajándék. Minél jobban rálátunk, annál nagyobb lesz a vágy a szívünkben, hogy ez most hozzánk jön, és ez a miénk, és működni fog, mert vágyjuk ezeket! Ez a tanításnak a célja, hogy az ajándékokban gyakorlottabbak legyünk. Mert nemcsak úgy kell élni a keresztény életünket, hogy ha a Szellem hozza az ajándékokat, akkor lesz. Nem. Felhívta a figyelmünket, hogy nekünk pedig kívánczolni kell ezekre, kívánni, vágyakozni kell utána. Elváró hittel lenni, hogy a Szellem fog ebből hozni nekem is, Jézus nevében! Ez minden hívőnek a szívén ott kell, hogy legyen! Ámen! Dicsőség legyen Istennek!

Ez a természetfeletti betekintés a szellemi birodalomba egy nagyon előrelendítő ajándék tud lenni, ha meglátod a Jézust csak egy pillanatra is. Ez az az ajándék. Ha Őt meglátod, lenyűgöző az Ő szépsége. Megszűnik minden más létezni, amikor a tekintetedet az Ő lényé megragadja! Őbenne van a teljesség, és tudod szavak nélkül is, hogy Őt látod. Ő benne van mindenben. Az Alfa, az Omega, a kezdet, a vég. Isten teljessége, a bölcsessége, és megszűnik minden más,



amikor Őt meglátod. Benne van a közlés, ami a szívedhez szól. Szavak nélkül. Egy lenyűgöző dolog! Az Ő megpillantása, szerelletes megpillantása.

Az Ő akarata, hogy meglássuk az Ő orcáját, és szót hallhassunk az Ő szájából. Ezt Pálnak is mondta, és szeretné az Úr, hogy ezt mindannyian el tudjuk venni. Hogy mit szól az Úr, mit mond a Szellem a gyülekezetnek? Nézzük meg ezeket a példákat, hogyan volt ez az Ószövetségben.

Mózesnek megjelent Isten. Mózes nem Istent látta, hanem Istennek a hasonlatosságát. Mert Istent ember nem láthatta élve, és ez Mózesrel sem volt másként. De mégis van egy leírás arról, hogy találkozhatott Istennel. Azért, mert ő is ragaszkodott hozzá, hogy Uram, nem megyek sehová, ha a Te dicsőséged nem jön velem! Mutasd meg nekem a Te dicsőségedet, és mutasd meg nekem a Te orcádat! Addig gyözködte erről Istent ebben a párbeszédben, hogy Uram, látni akarom az orcádat, amíg az Úr elment előtte. Ezt a látást ebben az ajándékban hozta az Úr, a szellemek megkülönböztetésében, máskülönben nem lehet belátni a szellemi világba. Ez így történik az Igében. Mózes volt az egyetlen, akivel Isten színről színre beszélt. Istennek a hasonlatosságát látta. Isten megengedte ezt neki. Ez így történt.

### **2MÓZES 33,19–23.**

**19. És monda az Úr: Megmutatom minden jóságomat, hogy előtted menjen, és kiáltom előtted az Úr nevét. És könyörülök, akin könyörülök, kegyelmezek, akinek kegyelmezek.**

**20. Arcomat azonban, mondá, nem láthatod; mert nem láthat engem ember, élvén.**

**21. És monda az Úr: Íme, van hely énnálam; állj a kősziklára.**

**22. És mikor átmegy előtted az én dicsőségem, a kőszikla hasadékába állítlak téged, és kezemmel betakarlak téged, míg átvonulok.**

Mennyire prófétikus minden szava ennek a csodálatos Ószövetségnek! Állj a kősziklára, mondta Mózesnek. Betakarta a kezével, hogy ne láthassa az Ő orcáját. Az ember ezt nem láthatta, nem volt megengedve, Isten dicsősége felemésztette volna az embert, ha színről színre látja.

**23. Azután kezemet elveszem rólad, és hátulról meglátsz engem, de orcámat nem láthatod.**

Ez, amikor Mózes találkozik Isten megjelenésével. Istennek a képe, Istennek a hasonlatossága Mózes előtt elhalad. Fölállítja őt a kősziklára, és betakarja a kezével, hogy előlről ne látja Őt. Istennek az ilyen módon való megpillantása az ajándékoknak ebben a csokrában van. Amikor megjön a mennyei Atya egy látásban. Gyönyörű dolog! Az Ésaías könyvében láthatjuk, hogy megjelenik Ésaíasnak is az Úr. Úgy írja:

### **ÉSAIÁS 6,1.**

**1. Amely esztendőben meghala Uzziás király, látám az Urat ülni magas és felemeltett székben, és palástja betölté a templomot;**

Uzziás király meghalt, és a próféta szomorúságban volt. Az Úr mindig megtalálja a módját, hogy felemeljen minket. Azt mondta a prófétának, hogy figyelj, te most már ne a király halálában szomorkodj, hanem tekints arra, ami ott van előtted: a királyi trón, és a király, és az Úr, akinek szolgálj! Meglátatta magát az Úr vele. Lásd meg, kinek szolgálj! Lásd meg azt a dicsőséget! Megengedte Isten, hogy a próféta láthassa az Urat az Ő trónján. Ez az az ajándék.



A szellemek megkülönböztetésének ajándéka által láthatta meg a próféta az Úr trónját. A dicsőséges trónt, és rajta az Urat. Ez az ajándék, amelyben a feltámadt Krisztust megpillanthatjuk. Ugyanis a fizikai szemeinkkel nem láthatjuk, mert már nem a földön él. Amíg itt a földön járt, addig Jézust láthatták, amerre ment. De miután feltámadt a halálból, és felmagasztaltatott az Atya jobbjára, már csak a szellemünk szemeivel vagyunk képesek megpillantani Őt akkor, ha ez az ajándék működik. Az Úr Szelleme kapcsolja be ezt az ajándékot, megnyitja a szellemünk szemeit, és ha abba az irányba vezeti a figyelmünket, akkor meg fogjuk Őt látni. Ha a kegyelem még növekszik felettünk, akkor még szót is hallhatunk a szájából.

Sokan beszámoltatok, hogy láttátok a Krisztust, a feltámadt Krisztust. Kevesebben mondtátok, hogy közlése is volt. Ezek fokozatok. Meglátni Őt, aztán szól hozzánk, és üzenetet hoz. Az Ő könyörgései vannak velünk. Örökkön örökké él, hogy könyörögjön érettünk, de odafönt a mennyben van. Hogy Őt megláthassuk, ahhoz a szellemek megkülönböztetése ajándékára van szükség. Hányan szeretnétek látni Őt? Ezért van, hogy kívánjátok a szellemi ajándékokat. Mert ha ez az ajándék működik, akkor oda betekintést nyerhetsz.

Mától mondd a drága Szent Szellemnek, hogy kívánom ezt az ajándékot! A szellemek megkülönböztetése ajándéka, ahogy írja. Kívánom ezt az ajándékot, drága Szent Szellem! Hozd nekem ezt! Örvendeztess meg velem, hadd lássak oda be! Hadd lássak olyanokat, amiket szemem nem látott! Mondja a Biblia, hogy meg fog nekünk jelenni? Amiket szemem nem látott, és a fül nem hallott, az embernek szíve meg sem gondolt. Ki jelenti ki azokat nekünk? Maga Istennek Szelleme! Még ebben a világban lehetséges, ezeken az ajándékokon keresztül. Majd, ha odaát leszünk, akkor mindannyian látjuk Őt színről színre. Addig pedig az ajándékokon keresztül van erre lehetőségünk.

Így látta meg Saul a damaszkuszi úton, abban a látomásban. Megjelent neki az Úr. Érdekes módon azt kérdezte, hogy ki vagy te, Uram? Rögtön tudta, hogy Úrnak kell szólítani, Ő az Úr Jézus Krisztus, akit ő üldöz. A szellemi birodalomban, amint látsz valamit, ott van a tudás is vele. A tudás, a közlés. Meglátni a Szent Szellemet. Ugye, néztük, hogy látni az Atyát, látni az Úr Jézus Krisztust, a Szent Szellemet is látni lehet ebben az ajándékban. Ez történt Jánossal is Patmosz szigetén. Nagyon csodálatos látást kapott, mert azt írja a Jelenések könyvében:

#### **JELENÉSEK 4,5.**

#### **5. A királyiszékből pedig villámlások és mennydörgések és szózatok jöttek ki. És hét tűzlámpás égett a királyiszék előtt, amely az Istennek hét Szelleme;**

Ebből a királyiszékből, ahonnan a látomást kapta. Ha az Isten trónja előtt állsz, az lenyűgöző! Ahogy az Ő szózata jön, az Ő villámlása, az Ő dicsősége, az angyali seregei! A szivárvány körülötte, a tűztenger. Valami gyönyörűség lehetett! Ebből ír egy pár szót. A villámlásokat, mennydörgéseket, és szózatokat, Isten rendeléseit. Istennek a parancsolatait, és ez nem minden.

Akkor így folytatja: És hét tűzlámpás égett a királyiszék előtt. Látta a Szent Szellemet, mert közli, hogy ez az Istennek hét Szelleme. Ez a hét tűzlámpás, ami égett a trón előtt, ez Istennek a Szent Szelleme, hiszen Isten Szelleme Istentől származik. Úgy lakozik a szívekben. Ő fönt a mennyben is jelen van, ebben a hét gyönyörű tűzlángnyelvben, pünkösdkor is tűzlángnyelvekben jött el. A Szent Szellem tüze, ami ezt az emésztést hozza, az emésztő tüzet. A trón előtt is tűzlángnyelvek formájában van ott a Szent Szellem. Ez a hét tűzlángnyelv az Istennek hét Szelleme, közli az Írás. Mily gyönyörűséges ezt megpillantani! Ez az ajándék hordozza a szellemi birodalomba való betekintés képességét. Amikor megadja nekünk a drága Szent Szellem, hogy a szellemek megkülönböztetése által oda betekintést kapjunk. Kívánjuk ezt! Mondd a Szent Szellemnek, hogy kívánom ezt, ezekből a gazdagságokból hadd merítsek! Vágyom ezeket!



Ugyanis ha ezeket közlöd vele rendszeresen, egészen biztos vagyok benne, hogy több lesz a megjelenés, mint előtte. Több lesz a közlés, több lesz az álom, több lesz a látás az életedben. Ha nem volt semmnyi, akkor kezd el valahol! De akkor kezd el valahol! Kívánni kell ezeket, a Jézus Krisztus szent nevében! A szellemi birodalomban ez az ajándék megadja nekünk azt a lehetőséget, hogy megláthatjuk a kerubokat, megláthatjuk a szeráfokat, ha Isten akarja ezeket bemutatni. Megláthatjuk az arkangyalokat. Ugyanennek az isteni birodalomnak a résztvevői ők, az angyalok. A kerubok, a szeráfok, ír róluk a Biblia. Egy angyali tanítássorozatban őket is ki fogjuk jobban elemezni, most csak felsoroljuk. Az arkangyalokat, az angyali seregeket megláthatjuk így.

Egyszer egy álmomban láttam az angyalokat így seregelve, munkában. Lenyűgöző, és amikor az Úr megengedi, hogy ezeket megpillantsuk, dimenziókkal feljebb kerülünk a szellemi birodalomban. Mennyire valóságosak! Nem mintha addig nem hittünk volna benne, de amikor meglátjuk, az óriási léptekben visz minket előbbre, minden tekintetben. Felbuzdítják a hitünket.

Vagy akár láthatjuk a gonosz oldalnak, a gonosz birodalomnak a tagjait, a sátántól kezdve. A sátán akkora félelemben remeg a csizmájában, hogy ha látod, akkor meg fogod tudni, hogy többé nem kell félned tőle egyáltalán semmiben. Remeg, ha kiejted a Jézus nevét. Remegve remeg, és elfut. Habár vannak tervei, de te képes vagy megsemmisíteni azokat a Jézus nevében. Nincs mitől félned és remegned. Ha meglátod őt a szellemi birodalomban, nem kell félned. Isten nem a félelem szellemét adta neked.

Én láttam az Úr Jézust is – nem dicsekedésként mondom, hanem azért, mert végtelen hálás a szívem. És aztán láttam sok évre rá a sátánt is egy álmomban. Az első, ami megfogott, hogy mennyire remeg. Remegéssel, félelemmel telve. Az első, amit meglátsz, amikor megpillantod őt, hogy mennyire fél tőlünk amiatt, mert a nagyobb van bennünk. Egyszerűen tudod, hogy nincs mitől félned. Lehet, hogy ijesztget olyanokkal, amit elhittél neki, és szorongásokban meg félelmekben vagy. De ha igazán megpillantanád, akkor tudnád, hogy tényleg legyőzött, látszik rajta. Nincs semmije, minden fegyverzetétől megfosztott, kiüresített, legyőzött, fogatlan oroszlán, aki cuppogni jár csak körbe. Nincsenek fogai. Azt a keresztényt tudja bekapni, aki hagyja magát, és akkor is csak cuppog vele, mert nincsenek fogai. Nem képes a keresztényeknek a szellemi birodalomban semmiként ártani, ugyanis minden hatalma elvétetett. Úgy írja a Lukács 10,19:

#### **LUKÁCS 10,19.**

**19. Ímé, adok néktek hatalmat, hogy kígyókon és skorpiókon tapodjatok, és az ellenségnek minden erején; és semmi nem árthat néktek.**

Az ellenségnek nincs hatalma. Neked van hatalmad! A hatalom az a csap, ami megnyitja az erőt, az Isten erejét. A sátánnak csak annyi ereje van – hatalma egyáltalán nincs –, amennyit a te hatalmad által el tud birtokolni, ha megnyitod magad a félelmeknek. Az ellenség minden erején hatalmat kaptál, hogy taposs rajtuk, hogy járd rajtuk, hogy a skorpió mérgét megsemmisítsd a Jézus nevével, hogy a kígyóknak a mérgét megsemmisítsd az életedben, a Jézus nevében! Az áspiskígyó mérgét megsemmisítsd. Hatalmat kaptál ezekre. Tudjad! És ne legyen benned semmi félelem az ellenséggel kapcsolatban.

*Mint* ordító oroszlán. Ő nem oroszlán, mert nincsenek fogai, csak ordibálni tud, ijesztget. De igazából nem oroszlán, mert nincsenek meg a fogai, nincs meg az a képessége, hogy neked igazán ártson. Ezt tudnod kell! Így nincs mitől félned, és nincs mitől remegned. Tudd, hogy hatalmad van felette, ha az ijesztgetéseivel jön, vagy a légióival jön, vagy a démoni birodalomban





bármit kitalálna számodra, akkor csak nevesd ki alaposan, és jelentsd ki a győzelmedet a Jézus nevében! Mert te győztes vagy a Jézus Krisztusban. Ő szerezte neked ezt a győzelmet.

Ezt láttatja veled a Szent Szellem. Ha egyszer Őt megpillantod, akkor tudod, hogy az Írásnak minden szava mennyire, de mennyire megáll! Hova estél alá – írja Ésaías. A népek remegtek tőled, és a népek féltek tőled, és aláestél a sírgödörbe? A sátán teljesen megsemmisült! Teljesen! Ha ezt tudod, akkor van egy állásod szellemben. Egy megállásod a kösziklán, ahogy előtte nem volt. Ez a tudás, hogy te tudod a szívedben.

A szellemek megkülönböztetésének ajándéka jelenti az emberi szellemek megítélését is, hogy jó vagy gonosz hajlamaival vannak jelen körülötted. Vagyis milyen szándékokkal. Ez nagyon fontos, mert jöhet a legnagyobb kedvességgel s hízkelkedéssel valaki, és felajánlja neked, hogy mindenben segítségedre lesz, hogy levegyen a lábadról. De hogy mi van belül, azt csak az Úr látja, és ez a szellemi ajándék teszi számodra megláthatóvá, ha az Úr megnyitja neked. Különben fogalmad sincs róla. Ez egy nagyon-nagyon fontos ajándék, hogy lássuk, mi lakozik a másikban belül, amikor hozzánk közelít. Hogy a megtévesztésektől mentes legyen az életünk. Hogy az őszinte, tiszta, testvéri szeretet tudjon csak virágozni. A hízkelkedő beszédek, a rosszindulatú közösségek, tervek, amiket az ördög akar hozni, azok meg tudnak idő előtt semmisülni, ha az Úr ezt megengedi, hogy lássad. Nagyon nagy kegyelem ez! Azért is kívánjuk ezeket az ajándékokat még jobban, hogy ebben tisztán lássunk. Jelentse meg egy álomban az illetőnek a szándékát feléd. Például egy párválasztásnál. Hiszed, hogy ő a társad. Imádkozzál, hogy az Úr mutassa meg a szívet, amíg még nem késő. Ez az ajándék cselekszi ezt. Dicsőség Istennek!

Ez az ajándék azt is megmutatja, hogy milyen szellem áll egy természetfeletti megnyilvánulás mögött. Tehát nagyon-nagyon sokféle úton-módon tud az áldásunkra lenni ez az ajándék. Az Apostolok cselekedetei 16-ban olvassuk, hogy Filippi utcáin jönnek és mennek, és szolgálnak az apostolok, és követi őt egy szolgálóleányka. Ez a leányka – ahogy majd olvassuk – teljes mértékben az igazságot szólja. Elmondja róluk, hogy ők a magasságos Isten szolgálói, akik Isten üdvösségét hirdetik. Egy szó sincs benne, amibe bele lehetne kötni, ami nem úgy van. Az igazságot mondja ez a kislányka, mégis a jövendőmondás szellemével tudatja azt. Annak a hatása alatt van. Pál megsokallja, és kiharancsolja ezt a szellemet a lányból, mert az nem az Isten Szelleme által szólt.

Tehát ez az ajándék megengedi nekünk, hogy tájékozódni tudjunk, amikor egy szellemi megnyilvánulást látunk. Még ha teljesen kristálytisztán, sziklaszerűen megállna az Ige birodalmában, akkor is tud figyelmeztetni minket a Szent Szellem, hogy ennek nem Isten a forrása. Nagyon fontos ajándék. Gyógyulhatnak a betegek démoni erők által is. Manapság annyi minden van kint a szellemi birodalomban, a világban. Innen is, onnan is jelentkeznek csodatevők, gyógyítók, meg amiket csak el lehet képzelni, minden van kint. Óvatosnak kell lenni, mert attól, hogy valaki meggyógyult, nem biztos, hogy Isten Szelleme által történt az a gyógyulás. A démoni birodalomban is vannak rangfokozatok, és ha egy magasabb rendfokozatú démonnal dolgozik egy gyógyító, akkor azok, akik alatta vannak a kaszt besorolásban, egy szempillantásban elmennek. Csak utána ki lesz szolgáltatva az illető azoknak a démonoknak. Mert nem a Jézus tiszta neve és az isteni szent hatalom által nyerte a gyógyulását, hanem a démonikus hatások felé megnyitotta magát. Nagyon óvatosnak kell lenni!

Ezért ezt a példát felolvasom, mert nagyon ide kívánczik, és elgondolkodtató. Pál apostollal is megtörtént, hogy egy ilyen szellem megnyilvánult az ő jelenlétében, a hatalmas felkenetésében. Nem gondolnánk, hogy a démonok képesek ott megnyilvánulni, mégis megnyilvánult.



### APOSTOLOK CSELEKEDETEI 16,16–18.

**16. Lón pedig, hogy mikor mentünk az imádkozásra, egy szolgálóleányka jöve előnkbe, akiben jövendőmondásnak szelleme volt, aki az ő urainak nagy hasznot hajtja jövendőmondásával.**

**17. Ez követvén Pált és minket kiált, mondván: Ezek az emberek a Magasságos Istennek szolgálói, akik néktek az üdvösségnek útját hirdetik.**

Képzeld el, hogy követte Isten felkentjét ez a démon-megszállott kislány. Most miért nyomul utána? – kérdezhetnéd. Biztos volt az ördögnek olyan terve, hogy most az igazat szólja, és aztán egy idő után, ha Pál evvel közösséget vállal, akkor majd elviszi olyan helyre is, ahova nem kellene. Azért mert most az igazat mondja éppen, nem biztos, hogy érdemes hallgatnod rá, mert mindig gonosz tervei vannak. Ez történik itt.

Ezek az emberek a magasságos Istennek szolgálói. Igaz volt ez? Igen. A magasságos Isten szolgálták, ezek az Ő szolgálói. Akik néktek az üdvösségnek útját hirdetik. Igaz volt ez? Teljes mértékben. Pál az üdvösség útját hirdette. Vagyis mondhatnánk, hogy egy csodálatos hirdetőt talált magának az Úr, aki hívja az embereket, hogy itt van, őt hallgassátok! Itt van a magasságos Isten szolgálója, az üdvösség útját hirdeti. Gyertek, és hallgassátok! Mondhatnánk, hogy de jó, találtunk egy munkást az Úrban! Ha nem lenne ez a szellemek megkülönböztetése ajándéka, Pál nem látta volna, de bekapcsolódott ez az ajándék.

**18. Ezt pedig több napon át tette. Pál azonban megbosszankodván, és hátrafordulván, mondá a szellemnek: Parancsolom néked a Jézus Krisztus nevében, hogy menj ki belőle. És kiméne abban az órában.**

A kislányka több napon át követte őket, és mondta ezt a reklámszöveget. Képzeld el. Végül az emberek csak felfigyeltek erre, hogy akkor itt ezek az Isten szolgálói, és hallgassuk, hogy mit mondanak! Több napon át tette ezt. Pál azonban megbosszankodván, és hátrafordulván, mondá a szellemnek. Látod, kivel foglalkozott Pál? A szellemmel. A kislányt nem érte semmilyen sérelem. Egyszerűen csak a démonját vesztette el. Nem a kislánynak ment neki, hogy hallgass már, vagy fejezd már be! A szellemnek. Ilyen esetekben a szellemmel kell foglalkoznunk, mert a szellem által nyilvánult meg.

És hátrafordulván, ezt mondá a szellemnek: Parancsolom néked a Jézus Krisztus nevében, hogy menj ki belőle. Vagyis van egy név, amiben parancsolhatsz. Pál is ezt a nevet használta, s neked is ez van. Ez a legmagasságosabb név, amire minden térdnek meg kell hajolnia. Az egész démoni birodalomban a legmagasabbtól a legkisebbig engedelmeskednek erre a névre. A névnek hallatán. A Jézus Krisztus nevét bátran használhatod, mert Isten neked adta ezt a nevet. Odaadta neked azt. Felhatalmazlak, hogy az én nevemben menjetek, s hirdessétek az evangéliumot! Kígyókon és skorpiókon tapodjatok, és semmi nem árthat nektek az én nevemben – mondta Jézus.

Az Ő nevében tette Pál is. Jézus nevében parancsolom, hogy menj ki belőle! A kislány nem magától mondta ezt, hanem a szellem, aki benne volt, az beszélte ezeket. Sokszor van az, hogy valakit hallasz, és tudod, hogy ez nem a saját kútfőből jött, az ellenség mondatja vele. Valahol meggyőzte és rávette őt, hogy ez így van, és mondja. De igazából az egy szellemi erő, ami arra a pályára vitte. Ilyenkor vegyél hatalmat és parancsolj, hogy az a szellem némuljon el, és távozzon el az illetőből! Legyen az betegség, legyen az fájdalom, legyen az egy ilyen reklámszöveg, bármi. Ha rajtakapod, hogy az nem Isten Szelleme, vegyél hatalmat felette a Jézus nevében!



És kiment abban az órában a kislányból. Elnémult a kislány, így elvesztették a gazdái ezt a jövedelemforrást. Többé nem tudott jövendőt mondani. Ugyanaz a kislány volt, csak megszűnt ez a képessége. Nem tudta mondani a jövendőt többé. Ilyen hatalmunk van Krisztusban. Azért, hogy meglássuk, hogy ez kész rászedés, és nem a Szent Szellemtől van, ehhez kell a szellemek megkülönböztetésének az ajándéka. Egy nagyon-nagyon fontos ajándék, és kívánkozzál utána! Kívánd, kérjed, s megadatik neked. Isten szívesen hozza ezt, hogy tisztán lássál helyzetekben. Hogyha tanácstalan vagy egy helyzetben, ha nem látsz jól. Hallod, hogy ezt is mondják, meg azt is mondják. És hol az igazság? – kérdezed. Fordulj a Szent Szellemehez, s a Szent Szelleme ki fogja jelenteni neked ezeken az ajándékain keresztül.

A természetfeletti megnyilvánulások két forrásból jöhetnek ugyanis. Vagy az Istentől, vagy az e világ istenének a birodalmából. Hogy milyen szellem áll egy megnyilvánulás mögött az ajándékok működésénél, azonnal tudod. Ha ez az ajándék működik, akkor azonnal tudod, hogy ez nem Isten Szelleme. Óvatos légy! Vegyél hatalmat, és ne vállalj közösséget vele! Nincs közösségetek. Neked egy jobb adatott. Neked egy tiszta forrás adatott. Ámen. Tiszta forrás adatott.

Ott isteni kegyelemből osztják ezeket az ajándékokat. Nem kell elmenned a jósnőhöz, meg a jövendőmondóhoz, hogy kártyából kiolvassa a jövődet. Nem! Fogalma sincs egyébként róla, mert nem lát oda be, ahova te újjászületél. Abba a világosságba nem látnak be a sötétség erői. Csak te azt hiszed, hogy ott kapsz majd valami útmutatást. De csak tévelygést fogsz kapni. Te Isten gyermeke vagy, ne menj bele ilyen dolgokba! Ne menj bele, nem méltó Isten gyermekéhez! Nekünk a tiszta forrás adatott meg, hogy a Szent Szelleme elvezet minden igazságra. Ugye, ezt mondja? Akkor Tőle kell tudakozni, Ő kijelenti, amit tudnod kell, azt a maga idejében kijelenti. Isten azért küldte Őt a szívünkbe, hogy elvezessen minden igazságra. Az Ő felelőssége, hogy a gyermekei ne legyenek tudatlanok a szellemiek felől, ami a jövőjüket illeti. Kijelenti a maga idejében. Kijelenti!

Neked nem kell más forrás. Neked a legjobb és a legtisztább forrás adatott. A mindentudás Szelleme, Isten Szelleme lakozik tebenned. Tudod, hogy legtöbbször melyik módján fogja a közléseit adni neked? Az ajándékok az Ő akarátában vannak, és akkor hozza, amikor az Ő tetszése szerint Ő úgy akarja a közlést adni. De van egy mindennek feletti, minden percben rendelkezésedre álló módja, hogy tudakozzál Tőle. Ez Isten minden gyermekének megadatott. Ha nincs működésben az ajándék, akkor nem tudjuk előidézni.

De kaptunk valamit a Róma 8,14-ben: Akiket az Isten Szelleme vezérel, azok Istennek fiai. Azt nem fogja tőled soha megvonni, vagy visszatartani! Ez a vezérlés, ez a vezetés. Azok Istennek fiai. Vagyis úgy is mondhatnánk, hogy Istennek fiait Istennek Szelleme vezeti, vezérli. Bízhatss benne, ha Isten fia vagy, akkor Istennek ez a drága és gyönyörűsége Szelleme, aki benned van, vezetni fog. Fogja mondani, hogy mit válasszál, melyik utat, kibben bízhatss és kibben nem.

Végtelen kegyelemmel, szeretettel és kedvességgel fogja tenni, kárhoyztatás nélkül. Hogy ez az utad, ezt tedd, ide nem kell menned, vele szakítsd meg a közösséget. Fogja mondani neked szavak nélkül a szívedben, vezetés által. Isten Szelleme vezérli azokat, akik Isten fiai lettek. Itt jelen vannak-e Isten fiai? Mindannyian itt vagyunk, újjászülettünk, minket ez a drága Szelleme vezérel. Akkor, ha ajándékok által hozza, akkor örvendezünk. Ha nem, akkor ebben a vezetésben el tudjuk venni. Nem kell tévelyegnünk, és nem kell tudatlanoknak lennünk soha a szellemiek felől.



Ahhoz, hogy meghatározzuk, pontosan mi is ez az ajándék, nagyon jó, ha megnézzük, hogy mi *nem az*. Ahhoz, hogy valamit pontosan definiáljunk, sokszor segítségünkre van, hogy kizárásos alapon egy-két dolgot megnézzünk, hogy ez nem az. Hogy nehozz azt hidd, hogy ez a Szent Szellem megnyilvánulása volt.

Így például, amikor a szellemek megkülönböztetésének ajándékáról beszélünk, akkor az első, amit le kell szögeznünk, hogy az nem *gondolatolvasás*. Sokan gondolják, hogy ők rendelkeznek azzal a képességgel, hogy ráéreznek, hogy mit gondol a másik, és ki tudják olvasni a másik elméjét. Azt gondolják, hogy ez az az ajándék, hogy meg tudta ítélni a szellemek megkülönböztetése által azt a helyzetet. Szó sincs róla. Ez a világban is működik. Ha nincs valaki újjászülvén, akkor is lehet valaki jobb ebben a gondolatolvasásban. De én nem javasolom nektek, hogy ezt gyakoroljátok. Mert ez a gondolatolvasás megint csak megnyithatja az ember szellemi működésrendszerét olyan láttató démonok felé, akik a másikat már rég ismerik, és neked közléseket adnak róla. Azt hiszed, hogy ez egy igazi szellemi ajándék, pedig szó sincs róla. A gondolatolvasás tehát nem ide tartozik.

*Az ítélőképesség.* Van, aki azt mondja, hogy olyan jó megítélő képességem van dolgokról, úgy ráérezek dolgokra! Ez az az ajándék? Nem! Ha valaki rendelkezik egy jobb fajta, éles ítélőképességgel, ez a világban is működik. A nem hívők számára is működik. Vagyis, akkor ez nem lehet az az ajándék, amit Isten a Szellemének teljessége által hoz. Nem lehet az az ajándék. Nem megítélés. Mert ha megítélek valamit, hogy én hogy mérem, vagy hogy látom, vagy mi a véleményem róla, ez megint nem az az ajándék. Ezek a világban létező dolgok. Ki jobb benne, ki kevésbé tudja a dolgokat felmérni, megítélni, mérgetni. Ez nem az az ajándék. Nem a hibák megtalálásának az ajándéka. Van, aki azt mondja, hogy annyira jól ráérezek, hogy a másik miben sántikál, és még büszke is rá. Vagy jól ráérezteél, vagy csak valami hitető szellemnek a hatása alá kerültél. Ki tudja? Megint bizonytalan földön vagy. A Biblia nem tanítja, hogy a hibák megtalálásában mester légy! Sőt, mondja a Biblia, hogy ne keresd a hibát a másikban! Ne keresd a szálkát a másik szemében, miközben a gerenda a saját szemedben akkora, hogy nem is látod, hogy ott van! Nem szabad ezeket a rokon dolgokat gyakorolni, hanem az igazira kell vágyni. Az igazira kell vágyni! Tehát nem a hibáknak a felmérése, vagy megítélése, vagy megláttatása ez az ajándék, hanem a szellemek megkülönböztetése. Első fontossági része ennek az ajándéknak, hogy valóban különbséget tudsz tenni a jó és a rossz között, Isten Szelleme és az e világ démoni világa között.

*Az emberek megítélésének ajándéka.* Gondolja valaki, hogy ő olyan jó emberismerő. Első benyomásra én azonnal megmondom, hogy az illető ilyen vagy olyan! – megint tévedhetünk gyorsan, ha erre hagyatkozunk, és azt gondoljuk, hogy ez jó. Nem! Istennek a tiszta, szellemi ajándékait kell kívánni, és amit Ő akar, azt ezeken keresztül kinyilvánítja, a többit pedig tegyük félre és ne gyakoroljuk, ne vegyük pótlásnak! Az igazi, szellemi nem működik, és akkor ilyen pótlékokat veszünk helyette. Tévtutakra, téves zsákutcákba is kerülhetünk, vakvágányokra keveredhetünk, megtévesztésekben lehetünk. Érdemes elhagyni ezeket.

Tehát, hogy *mi nem* a szellemek megkülönböztetésének ajándéka, ezt most felsoroltuk, és mi valójában, arról még két bibliai példát veszünk röviden. Az elsőben megnézzük, hogy valójában ez az ajándék hogyan működött az ószövetségben. Ez a gyönyörű ajándék, amely meggazdagítja az életünket. Bátorságot ad, hogy lássuk a szellemi birodalom valóságát. A 2Királyokban van a példa. A szíriai király csapatai állandóan portyáztak Izrael körül, és be akartak törni. Ez így folyt jó darabig, míg azt tapasztalta a király, hogy előre tudta mindig Izrael, hogy hol akarnak betörni, és ott megerősítéseket kértek. Mindaddig, amíg a király úgy vélte,



hogy van köztük egy besúgó. Kiszivárogtatja a híreket. Mindazt, amit a belső szobában beszélünk, azt is tudják már odaát. Mondták neki, hogy nem így van, nem besúgó van köztünk, hanem köztük van egy próféta, aki hall Istentől, és megjelenti, amit a belső szobában beszélsz. Innen tudják, hogy hol akarsz betörni. Akkor azt mondta a király, hogy jól van, fogjátok meg ezt a prófétát, és hozzátok ide nekem, mert akkor minden bajnak ő az okozója!

Itt kezdünk beleolvasni, ahogy reggel felébred Elizeus szolgája és látja, hogy ellenséges csapatok veszik körbe őket, és elkezd remegni a csizmájában. Te is azt tennéd, ha az ellenség így körbevenne, hidd el nekem. Elsőre mindenki megijed, amikor látja, hogy ez egy reménytelen helyzet, és jönnek, és megfognak. De nem így lett a vége.

## **2KIRÁLYOK 6,15–17.**

**15. Felkelvén pedig jókor reggel az Isten emberének szolgája, kiméne, és ímé seregek vették körül a várost, és lovak és szekerek. És monda néki az ő szolgálja: Jaj, jaj, édes uram! Mit cselekedjünk?**

Reménytelen helyzet. Magyarul: itt most elvesztünk. Mit tegyünk? Mihez kezdjünk?

**16. Felele ő: Ne félj. Mert többen vannak, akik velünk vannak, mint akik övelük.**

Hogy merete ezt ilyen bátran állítani? Ha ezt tudod biztosan, akkor a félelem többé nincs ott. Egy biztosságot ad, ha ezt biztosan tudod. Amíg nem látod, akkor vagy hiszed, vagy nem. Az ajándék azért csodálatos, mert láttatja veled. A szellemed szemei megnyílnak rá, és tudod, hogy úgy van.

**17. És imádkozott Elizeus és monda: Oh Uram! Nyisd meg kérlek az ő szemeit, hadd lásson. És megnyitá az Úr a szolga szemeit és látta, és ímé a hegy rakva volt tüzes lovagokkal és szekerekkel Elizeus körül.**

Vagyis Elizeus a szemeivel látta ezt a hatalmas angyali sereget, a szolgája pedig nem, ezért ő megijedt a helyzettől. Elkezdett jajveszékélni, hogy jaj, mihez kezdünk, Uram? Jaj, mi lesz velünk, Uram? Nem így a próféta. Neki nyitva voltak a szellemi szemei. Látta azt az óriási sereget, amit az Úr oda küldött előre, mert Ő tudja, hogy te miben leszel másnap, és miben leszel megpróbálva, és miben fondorkodik az ellenség. Oda küldte az Úr ezt a hatalmas seregét. A próféta imádkozott, hogy nyisd meg az ő szemeit, hogy lásson! Ekkor megnyitá az Úr a szolga szemeit. Akkor meggyőződött, látta, hogy a hegy rakva volt tüzes lovagokkal és szekerekkel Elizeus körül. Vagyis az ellenség képtelen lett volna a közelébe jönni, mert ezek a tüzes lovagok, tüzes szekerek, ezek rendszeren elintézték volna a közeledő sereget. Érinthetetlen volt a próféta és a szolgája is. A szolga nem tudta ezt, amíg Isten meg nem engedte neki, hogy lássa a szellemek megkülönböztetésének ajándéka által. Gyönyörű ajándék betekinteni a szellemi birodalomba! Kívánjuk ezt, és hisszük, hogy álmokban, látásokban hozzánk jön.

Egyet az Újszövetségből is nézzünk. Sok helyet nézhetnénk, de az idő rövideje miatt csak egyet fogunk, ami az egyik kedvencem. Akkor történik ez, amikor Jézus elhívja a tanítványait. Jézus vízkeresztiséget vesz, Keresztelő János kereszteli meg. Jézusra leszáll a Szent Szellem galamb formájában, és kijelenti, hogy ez az Istennek Fia, akiben én gyönyörködöm. Másnap újra arra jár Jézus, és Keresztelő János megerősíti, hogy ímé, az Isten báránya. Ez egy megerősítés, amit előző nap kijelentett, és hallja ezt a két tanítvány, aki vele van. Amikor ezt hallják, hogy az Isten Bárányáról beszél, akkor a két tanítvány közül az egyikben felébred valami. Elhatározza, hogy követi Jézust. Ez a tanítvány, aki legelőször így követi Jézust az Ő vízkeresztisége után, ez András, Simon Péternek a testvére. Andrásnak felkelt valami a szívében,



s tudta, hogy Ő az Isten Báránya, Őt követem. András elmegy Simon Péterhez, és megjelenti neki, hogy megtaláltuk a Messiást. A felkenetésénél jelen volt, mint tanítvány. Odavezette András Simon Pétert, a testvérét Jézushoz, Jézus pedig elhívta őt is. Péter is becsatlakozott tehát a tanítványok közé. Itt van a második felkent tanítvány, Simon Péter.

Ezután ők ketten elmennek, és szólnak Fülöpnek. Fülöpnek is elmondják, hogy láttuk a Messiást, megtaláltuk az Isten felkentjét. Fülöp is elmegy, meg akarja nézni Jézust, Jézus azonnal elhívja őt is. Azt mondja: Kövess engem! Most már hárman vannak itt, és Fülöp elmegy Nátánáelhez, és viszi hírül. Mint a tűz terjed a híre, hogy megtaláltuk a Messiást, megtaláltuk a Messiást! Nátánáel kétséggel fogadja. Azt mondja, hogy ugyan vajon származhat-e valami jó Názáretből? Mert ő ismerte az Igét, és nem így olvasta. Názáretből nem fog semmi jó jönni, ne mondjátok már nekem, hogy Ő a Messiás! Ő is hamarosan találkozik Jézussal. Jézus és Nátánáel találkozását olvasom nektek a 46-os verstől. Nagyon érdekes.

**JÁNOS 1,47–49. 51.**

**47. Látá Jézus Nátánáelt Őhozzá menni, és monda őfelőle: Ímé, egy igazán izraelita, akiben nincs hamisság**

Itt van az ajándék megjelenése megint. Életében nem látta Jézus Nátánáelt.

**48. Mondá néki Nátánáel: Honnan ismersz engem? Felele Jézus és monda néki: Mielőtt Fülöp hívott téged, láttalak, amint a fügefa alatt voltál.**

Ennél több nem kellett Nátánáelnek.

**49. Felele Nátánáel és monda néki: Rabbi, Te vagy az Isten Fia, Te vagy az Izrael Királya!**

A tudás szava által, amit Jézus megjelentett neki, legyökerezett a lába, és elfogadta a Messiást. Te leszel akkor a Messiás, más nem lehet, ha ezt te láttad, hogy ott ültem a fügefa alatt, és beszélgettem! De Jézus nem csak ezt tette, hanem egyszerűen látta a szellemét, hogy ebben az izraelitában nincs hamisság. Ez a szellemi látás, amikor meglátjuk az embernek a szellemét. Ez pedig a szellemek megkülönböztetésének az ajándéka. Jézus lenyűgözően hozta ezeket, és az ajándékok működése által rengeteg embert megnyert a tanítványok közül is az Úrnak. Te vagy az Isten Fia, monda Nátánáel. Az 51-es versben pedig Jézus kiáraszt minket ebben az ajándékban, mindnyájunkat. Figyeljétek meg.

**51. És monda néki: Bizony, bizony mondom néktek: Mostantól fogva meglátjátok a megnyílt eget, és az Isten angyalait, amint felszállnak és leszállnak az ember Fiára.**

Jézus azt mondta, hogy azért hiszel csak, mert mondám, hogy láttalak a fügefa alatt. Azért hiszel? Mondta neki Jézus: Figyelj ide, nagyobbakat is fogsz látni ezeknél! Mindnyájatoknak mondja, hogy nagyobbakat fogtok látni ezután, mint amit eddig láttatok, ha kívánjátok ezeket az ajándékokat, mert van növekedés! Azt mondja Jézus, hogy amikor majd meglátjátok az Isten angyalait leszállni, és felszállni az Isten Fiára. Jézusnak ezen a kijelentésén megállhatsz, hogy betekintést kapsz a szellemi birodalomba. Mert ezt Jézus felkínálja. Eljön az az idő, amikor fogjuk látni az angyalokat leszállni és felszállni az ember fiára, és Isten fiára, akik a szolgálatában állnak. Az angyali birodalomban.

Jézusnak ez egy buzdítása. Mostantól fogva meglátjátok ezeket – mondta. Nem csak azért fogsz hinni, mert láttalak a fügefa alatt. Ez egy szellemi látás volt, másként hogyan látta volna Jézus? Ez egy szellemi látás volt, a szellemi ajándékok által. Benne minden szellemi ajándék



működött, amikor az Atya azt működtette. De azt mondta Jézus, hogy ennél nagyobb is lesz. Meg fogjátok látni Isten angyalait!

Isten angyalait meglátni egy ajándék, ami meg kell, hogy nyíljon. A szellemek megkülönböztetése által láthatod meg az angyalokat. Elfogadod-e ezt a szavát Jézusnak? Ha ezt hittel fogadod, és ráteszed a hitedet és az ujjadat erre az igeversre, hogy Jézus, ezt mondtad. Engem is vegyél be ide! Én is tanítvány vagyok, mint a többiek. Tanítványod vagyok, Jézus. Engedd meg, hogy lássam ezeket!

Látod ezt a törekvő hitet, amit be lehet vetni, miközben olvasod az Igét? Az Igét imádkozva kell olvasni. Amikor ilyen helyekhez érkezel, ahol Jézus ígéreteket tesz, akkor állj rá! Állj rá és te is látni fogod az angyalokat! Fogod látni, hogy többen vannak veled, mint az ellenséggel. Megnyílnak a szellemed szemei. Isten nem tartja vissza ezeket az ajándékokat tőlünk. Azt akarja, hogy vágyakozzunk, hogy kívánjuk, hogy ezek működjenek. De ha nem ébred fel erre a hitünk, akkor nem jutunk egyről a kettőre. Ámen.

Hiszitek, hogy amit ma mondtam, az igazság? Isten azt akarja, hogy a Krisztus Teste gazdag legyen az ajándékokban. Mindenben gazdagok. Azt mondja a korinthusiaknak, hogy mindenben meggazdagodtatok, minden szellemi ajándékban. Képzeljétek el! És egy testi gyülekezet voltak. Egy csecsemőkorban járó, vizálykodós gyülekezet voltak. Azt mondta nekik, hogy semmiben nem szűkölködtetek, meggazdagodtatok minden szellemi ajándékban. Ha ők gazdagon járhattak, akkor mi ugyanúgy, ha törekszünk erre.

*Mostantól kijelentem a számotokra, ha befogadó hitetek van, kijelentem, hogy mostantól ezek a látások megsokasodnak felettetek, hogy ezek az angyali betekintések élővé válnak a számotokra, és elváró hitetek megnövekszik ebben, és Isten a hitetek alapján megcselekszi ezeket! Lesznek közöttetek prófétálások, lesznek közöttetek nyelvek, lesznek közöttetek nyelvek magyarázatai, lesznek közöttetek csodatevések nagyobb számban, mint eddig, gyógyítások ajándékai. S lesznek bölcsesség szava, és tudás szava, és a szellemek megkülönböztetésének ajándékai! Hányan fogadjátok el? Ámen. Akkor megvan nekünk. Megvan nekünk! Dicsőséget adunk Istennek!*

Felébred a vágy a szívünkben, és énekelni fogunk az Úrnak megköszönve, hogy elfogadta tőlünk ezt az imát és ezt a megvallást. Ezt befogadtad a szívedbe. A Gyülekezet élő kövekből van, ne felejtsetek el! Élő kövekből van a Gyülekezet. Mintha élnénk, akik a szunnyadásból felsejerenek, a Jézus nevében. Serkenj fel, én népem! Halleluja! Dicsőség Istennek!

*\*A barna színnel jelzett igeversék más fordításból származnak.*

*A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.*